

Capital recibirá hoy totalidad de energía

Desde hoy estará totalmente restablecida la distribución de energía eléctrica en la Zona Metropolitana.

Ayer informó la CEL, que sus equipos de mantenimiento están realizando esfuerzos máximos, para reparar en forma completa, las 4 líneas de distribución de energía de 115 mil voltios.

Terroristas

Atentados terroristas contra 28 torres, cortaron esas 4 líneas en diversos lugares, y por esa razón explicaron, 2

centrales hidroeléctricas tuvieron que detener su producción, y transmisión de energía.

Sin embargo, la CEL cumpliendo con su compromiso de reducir al mínimo los perjuicios a la ciudadanía, inmediatamente puso a operar sus plantas en Acatulá, Soyapango y San Miguel.

Pero debido a que la capacidad de estas plantas no es suficiente para abastecer completamente a la Zona Metropolitana, se ha estado suministrando a la CAESS un 20 por ciento menos de lo que

—Pasa a la página 67—

De Santa Ana

Detención a tres que ultimaron a sargento militar

(Santa Ana). La detención de tres miembros de la Defensa Civil, decretó el Juez de Primera Instancia de Chalchuapa, por haber mérito en la muerte del sargento del ejército, Miguel de los Angeles Murga Hidalgo.

La detención provisional es para los reos Raymundo Salvador Salazar, Gustavo Franco Castaneda y Héctor Florentino Ramos, quienes fueron identificados en rueda de reos.

El sargento fue encontrado muerto entre los kilómetros 71-72 de la carretera hacia Chalchuapa, donde fue tirado desde un vehículo. Estaba amarrado y presentaba lesiones oca-

—Pasa a la página 15—



OBSERVAN DAÑOS. Soldados del Centro de Entrenamiento Militar de la Fuerza Armada (CEMFA), de La Unión, observan daños causados en una de las dos cuadras de tropa que fueron blanco de un disparo de mortero, por parte de

los terroristas. Este atentado ocurrió el pasado Jueves en la madrugada, cuando atacaron esa unidad militar. La acción fue controlada rápidamente por el Ejército y dejó como resultado bajas entre efectivos militares y terroristas.

Señalan fracaso del Fmln ataque Cemfa

Voceros del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, desmintieron hoy a Radio Moscú y Radio Habana por informaciones falsas sobre el ataque a CEMFA.

Dijeron que las emisoras oficiales de Rusia y Cuba, informaron sobre la captura de diez asesores norteamericanos y más de 200 bajas.

Al señalar esas dos mentiras y otras más, divulgadas por las emisoras de esos países, los voceros militares expresaron que la acción ha sido un rotundo fracaso para el FMLN.

Al referirse a ello, explicaron que los objetivos que llevaban los terroristas, eran los siguientes:

- 1) Destrucción del Centro de Entrenamiento Militar de la Fuerza Armada.
- 2) Ocupación de las instalaciones.
- 3) Captura o aniquilamiento de los asesores norteamericanos.

"Siendo esos los objetivos, y no habiéndolos cumplido, ¿acaso no es un rotundo fracaso?", preguntó uno de los voceros militares del Estado Mayor Conjunto de

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente

ACERCAMIENTO. La Policía de Hacienda periódicamente realiza en los diferentes centros de atención a menores, zonas marginales y lugares de desplazados, actividades tendientes a mantener contacto directo con esta población y contribuir a la satisfacción de sus necesidades. Peluquero de ese cuerpo de seguridad, efectúa corte de cabello a menores en un centro de atención.

Se debe garantizar alimento al pueblo

La suficiente producción de alimentos debe ser la principal preocupación de todos, en el sentido de que debemos garantizar a toda la población, el indispensable acceso a ellos.

Así lo expresó ayer el Viceministro de Agricultura, señor Gregorio Elías Valladares.

He observado con mucha atención la campaña de LA PRENSA GRAFICA, y la celebro porque la reforestación y la siembra de árboles frutales, que viene a ser complemento de esa lucha por la preservación del medio ambiente, dijo.

Con respecto a ese punto de los árboles frutales, se complementa con la produc-

ción de alimentos, pues cada día la situación sufre deterioro, y prevenir carestía de recursos alimenticios, es una tarea que le corresponde a esta Secretaría de Estado, y que vamos a desarrollar con toda dedicación para el propio bienestar de nuestra creciente población, señaló.

Estamos trabajando en la explotación de los recursos marinos, pero en forma ordenada, pues El Salvador tiene esa gran ventaja de poseer un recurso de mar con gran variedad de especies, que es una alternativa alimenticia muy rica en todos los nutrientes que el organismo humano requiere, eso desde luego, año-

—Pasa a la página 67—



UN MILLÓN. El Lic. Henry Quezada, Director de Economía Agropecuaria, dice que la cosecha de frijol este año, sobrepasará al millón de quintales.

Convivio para superar crisis de la economía

"Antídoto intelectual" para superar la crisis económica del empresario salvadoreño, se ofrecerá mañana.

—Pasa a la página 17—

Terroristas matan a cuatro hondureños

Cuatro hondureños muertos y cuatro heridos, de la misma nacionalidad, dejó un ataque terrorista del FMLN-FDR contra un camión, en Sociedad, Depto. de Morazán.

La acción fue perpetrada indiscriminadamente por los subversivos, como parte de su actitud vandálica, según informaron voceros

de la Fuerza Armada. Los citados ciudadanos habían llegado, como de costumbre, a visitar a personas vinculadas con el comercio, y nada tenían que ver con la política.

Los heridos fueron trasladados inmediatamente a un centro asistencial.

—Pasa a la página 15—

Fundarán Asociación de Acuacultores, hoy

Unos 50 salvadoreños dedicados al cultivo del camarón, peces y ostras fundarán hoy Sábado en el Hotel Camino Real, la Asociación de Acuacultores Salvadoreños.

La iniciativa nació dentro de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador, debido al gran

interés mostrado por salvadoreños dedicados al cultivo del camarón, peces y ostras.

Los objetivos y finalidades de esta nueva Asociación son los de buscar beneficios para sus miembros, tales como: estudio

—Pasa a la página 25—

Celebrarán 24 años de la creación de ANDA

El 24o. aniversario de creación y el Día del Trabajador de ANDA, el 17 de Octubre, serán celebrados la próxima semana.

Ayer informó el Ing. José Ricardo Perdomo, Presidente de la Administración Nacional de Acuaductos y Alcantarillados (ANDA), que tal celebración es una iniciativa exclusiva del personal.

que hace la alta gerencia es colaborar con los medios a su alcance para que la celebración obtenga el mayor éxito.

Los actos correspondientes se efectuarán durante el periodo comprendido entre el 14 y el 20 de Octubre, y la organización de las actividades también son un esfuerzo exclusivo

—Pasa a la página 23—



CELEBRACION. Personal y el Presidente de ANDA preparan la celebración del 24º Aniversario de Creación, y el Día del Trabajador de ANDA (17 de Octu-

bre). De izquierda a derecha, señores: Carlos Roberto Sánchez, Juan José Murcia, Ing. José Ricardo Perdomo (Presidente), Napoleón Martínez, Oscar Cruz, y Lic. José Goenz Henriquez.

INDICE

Nacionales	4 y 5
Internacionales	6 y 7
Sociales	8-30
Horóscopo	17
Cartas a María	20
Hermano Pablo	22
Deportes	41-44
Cómicos	48-50
Clasificados	52-62
Cines	63-71
La Cámara	64
Platillos	64
Indicador	66